



Эволюция Sunseeker Predator

Около года назад британская верфь Sunseeker сообщила о своем масштабном плане разработки моделей, и вот уже можно наблюдать первые результаты. В сентябре на Southampton Boat Show дебютирует первая модель нового поколения – Sunseeker Predator 60 EVO. Космические линии внешнего дизайна, абсолютно новый стиль интерьера и, разумеется, инновационные инженерные решения: Predator 60 EVO выглядит весьма необычно, хотя и узнаваемо.

Надстройка демонстрирует оригинальные линии масштабного остекления; карбоновый хардтоп тоже наполовину состоит из прозрачных панелей. Динамичные линии корпуса подчеркнуты сияющими стальными элементами. Кроме того, будущие владельцы смогут индивидуально подобрать для корпуса цвет, чтобы получить свой собственный уникальный Sunseeker.

Кормовые двери между салоном и кокпитом могут как раздвигаться привычным способом, так и убираться вниз, под палубу. Концепция поста управления полностью переработана в плане еще большей



эргономичности: она будет воплощена и на следующих моделях. А новый сенсорный дисплей Simrad обеспечивает простой и интуитивно понятный доступ ко всем системам яхты.

Для отделки интерьера в новом стиле специально собрана коллекция материалов, цветов и фактур, а также разработана новая концепция освещения.

На нижней палубе – три каюты для шести человек; мастер-каюта, разумеется, во всю ширину корпуса. В корме – отсек экипажа и гараж для тендера, вмещающий Williams 325 Jet, который легко спускать на воду при помощи гидравлической кормовой платформы. И, как всегда у Sunseeker, ходовые качества на высоте. Пара двигателей Volvo Penta D13-1000 с приводом на вал обеспечивают лодке скорость до 34 узлов.

•••
Бортовое и верхнее остекление надстройки этой яхты создает ощущение полного слияния с окружающей средой

•••
Интерьер салона: при полностью раскрытых дверях в кокпит наружная и внутренняя зоны создают единое пространство